
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 11 травня 2022 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

Колюка О.С. – секретар міської ради; 

Мосін О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 

Бірець Д.М. – голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А. – голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Табалов А.О. – голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Цертій О.М. – голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С. – голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО; 

 Зарічна А.А. – голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С. – співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Линченко М.Д. – голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Рубан В.В. – голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Чередніченко Н.Ю. – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С. – голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 Ткаченко О.В. – представник фракції політичної партії «Перспектива міста»; 

 Романескул І.В. – співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Вязовцев В.В. – депутат міської ради; 

Вергун О.С. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 

 Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління; 

 Лєвашов В.В. – начальник завідувач сектору мобілізаційної роботи та 

територіальної оборони; 

 Ломова Т.В. – в.о. директора департаменту з питань економічного розвитку; 

Лунгол Р.С. – начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Назарець А.Ф. – начальник управління культури і туризму; 

Татарко Д.А. – заступник начальника управління – начальник відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління; 
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Шишко О.М. – начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції. 

 

Відсутні:  

Корнюша О.П. – голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа – 

За життя»; 

Стрижаков А.О. – голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

Яриніч К.В. – голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення шостого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який зазначив, що після крайнього засідання міської ради, 

яке відбулося 05 березня, сталися деякі зміни, а саме: 

відповідно до Указу Президента України міський голова Райкович А.П. 

призначений головою Кіровоградської обласної державної адміністрації; 

відповідно до розпорядження міського голови Райковича А.П. від 07.03.2022 

«Про виконання повноважень», організація та проведення засідань сесій міської 

ради покладено на секретаря міської ради, з питань діяльності виконавчих органів 

ради на здійснення видатків з міського бюджету обов’язки покладено на  

Мосіна О.В. 

До проєкту порядку денного включено 17 питань, з них 14 загальних та 3 

питання щодо регулювання земельних відносин. Проєкти рішень опубліковані 

заздалегідь. Розглянуті постійними комісіями, загальні питання погоджені 

виконавчим комітетом.  

Також звернув увагу, що після засідань постійних комісій надійшли 

пропозиції додатково включити ще 5 питань, а саме: 

- про інформацію керівника Кропивницької окружної прокуратури 

Кіровоградської області про результати діяльності на території міста 

Кропивницького за 2021 рік (надійшов лист керівника Кропивницької 

окружної прокуратури Кіровоградської області В.Ізотова); 

- проєкт рішення № 1208 «Про передачу виконавчому комітету 

повноважень щодо управління комунальним майном на період дії 

правового режиму воєнного стану  (пропозиція від постійної комісії з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності); 

- проєкт рішення № 1209 «Про перейменування вулиць та площі» 

(пропозиція від постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, 

соціальної політики, культури та спорту); 

- проєкт рішення № 1210 «Про пільги внутрішньо переміщеним особам в 

закладах культури» (пропозиція від постійної комісії з питань бюджету та 

податкової політики); 
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- проєкт рішення без номера «Про організацію роботи Кропивницької 

міської ради, її виконавчих органів, комунальних підприємств та закладів 

під час збройної агресії російської федерації проти України» (пропозиція 

від постійної комісії з питань бюджету та податкової політики). 
 

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та надати 

пропозиції. Також зауважив, що є пропозиція не закривати засідання сесії. 
  

Слухали: Мосіна О.В., який проінформував депутатів про ситуацію в місті  

під час воєнного стану, а саме: розміщення внутрішньо переміщених осіб, 

формування  та передачу продуктової гуманітарної допомоги, про підготовку до 

опалювального сезону та про надання Кропивницькою міською радою дозвіл на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок під 

будівництво багатоквартирних житлових будинків для переселенців. Будівництво 

житла здійснюватиметься в рамках державної програми з відновлення України. 
 

Слухали: Чередніченко Н.Ю., яка проінформувала, що буде оголошено 

депутатський запит від депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості». 
 

Слухали: Ткаченко О.В., яка запропонувала включити до порядку денного проєкт 

рішення «Про звернення до керуючого Кіровоградською єпархією УПЦ 

Митрополита Кіровоградського і Новомиргородського Іоасафа, керівників 

релігійних організацій УПЦ міста Кропивницького», закликала депутатів 

підтримати проєкт рішення та голосуванням висловити свою позицію щодо 

недопущення розколу Кропивницької міської територіальної громади на 

релігійному підґрунті, антиукраїнської діяльності, спекуляції та віруванням 

мешканців. 
 

Депутати обговорили вищевказаний проєкт рішення. Узгодили, що 

необхідно від фракцій, якщо є, надати пропозиції. 

Також депутати обговорили запропонований проєкт рішення № 1209 «Про 

перейменування вулиць та площі». Назарець А.Ф. оголосила пропозиції, які 

надійшли від постійних комісій під час розгляду. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував черговість розгляду питань, а саме: 

звернення до керівників єпархії розглянути третім та інформацію керівника 

окружної прокуратури четвертим питанням порядку денного. Інші додаткові 

питання розглянути перед земельними питаннями. 

 Також зупинився на організаційних моментах щодо проведення засідання 

сесії. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 


